
                                               Положение
о проведении карнавального шествия «Полёт фантазий» 
в рамках юбилейного  празднования, в честь 435-летия Дня села - 2018 г.
1. Концепция карнавального шествия:
    День села – большое событие, соединяющее прошлое, настоящее и будущее села Таборы. Для жителей это возможность ощутить общность и принадлежность к селу, выразить свое отношение к его истории, сегодняшнему дню, свое участие в жизни села в активных творческих формах.
    Карнавал, являясь самой совершенной формой праздника, объединяет в себе лучшие стороны других праздничных торжеств. Он включает в себя и радужный парад карнавальных колонн, и демонстрацию участников праздника, и творческий потенциал культуры села, воплощая в жизнь самые яркие и добрые идеи. Признак карнавала не только живое общение-это одновременно игра, действа, зрелище, представление, демонстрация в карнавальных костюмах и масках не зависимо от чинов. 
«Под маской все чины равны,
У маски ни души, ни званья нет, - есть тело.
И если маскою черты  утаены,
То маску с  чувств снимают смело» - поэма М.Ю. Лермонтова «Маскарад».
    Главное, замечательное качество нашего  карнавала – это его свобода, демократичность, народность, где каждый с гордостью может сказать о себе: «Я – Таборинец  и горжусь своим селом!».
    «Специально не стали задавать конкретную тему, чтобы не ограничивать фантазию селян. Хотелось бы, чтобы это было яркое, красочное шествие».
2. Дата проведения карнавального шествия:    4 августа 2018г. в 18-00час.
3. Учредители и организаторы: Администрация Таборинского  сельского поселения,  Муниципальное казённое учреждение культуры «Дом культуры Таборинского сельского поселения»
4. Участники:
*Учреждения, предприятия всех форм собственности;
*Творческие профессиональные и  самодеятельные коллективы;
*Национально-культурные объединения;
*Общественные организации;
*Граждане с.Таборы и Таборинского района.
5. Цели и задачи: 
Укрепление традиций сельского массового праздника, раскрытие творческого потенциала участников карнавала, организация разнообразного содержательного отдыха населения всех возрастных категорий, укрепление межкультурных связей, формирование имиджа села и района.
6. Условия участия:
Потенциальным участникам карнавала необходимо подать заявку на участие в карнавальном шествии «Полёт фантазий»  по определенной форме (Приложение), срок подачи заявок до 31 июля  2018 года. 
  7. Жюри:
*Оргкомитет формирует жюри из команд, принимающих участие в карнавале (т.е. вместе с заявкой на участие в карнавале, подаётся заявка на представителя жюри).
*Присуждение наград карнавала распределяет жюри  4 августа 2018 года.
8. Награждение:
*Все команды карнавального шествия награждаются благодарственными письмами.
[bookmark: _GoBack]*Колонне, занявшей первое место, вручается  переходящий кубок победителя.
9. Маршрут карнавального шествия стартует от  здания администрации МО «Таборинский район»:
17 - 17.20 - сбор карнавальных колонн 
17.20 - 17.30 – построение колонн 
17.30 - начало движения колонн по улице Советская.
Карнавальные колонны, в соответствии с присвоенным номером двигаются с ул. Советской на ул. Красноармейскую, с ул. Красноармейской на ул. Рыжова, с ул. Рыжовой  на ул. Октябрьскую. Каждая колонна, при прохождении ул. Октябрьской, заходит на стадион, приветствует зрителей и жюри карнавального шествия. Команды выстраиваются на стадионе для проведения защиты своей  колонны.  Подведение итогов.      
Пожелания, вопросы, идеи, заявки и предложения можно адресовать по телефону  2-11-52.

