Изменения  в порядке бучения мерам пожарной безопасности, вступающие в силу с 01 сентября 2025 года.

С 01 марта 2025 года вступили изменения в статью 37 Федерального закона от 21 декабря 1994 г.69-ФЗ «О пожарной безопасности» (далее – 69-ФЗ), а именно статья дополнена частью следующего содержания: "Лицо, ответственное за эксплуатацию здания или сооружения, обязано назначить ответственное за обеспечение пожарной безопасности таких здания или сооружения лицо, соответствующее квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, утверждаемых в порядке, устанавливаемом Правительством Российской Федерации, и (или) профессиональным стандартам (при наличии)." 
То есть, с 1 марта 2025 года на объекте защиты должно быть назначено лицо, ответственное за обеспечение пожарной безопасности в здании (сооружении), соответствующее профессиональному стандарту, который предусматривает требования к профильному образованию. В данном случае вступает в силу новое требование к ответственным по статье 37 69-ФЗ. Специалисту нужно пройти и получить диплом о профессиональной переподготовке по типовой программе, утвержденной Приказом МЧС от 05.09.2021 № 596 «Об утверждении типовых дополнительных профессиональных программ в области пожарной безопасности». Только после этого специалист может быть назначен ответственным.
В настоящее время действует Приказ МЧС России от 18.11.2021 № 806, регулирующий вопросы обучения мерам пожарной безопасности в организациях, согласно которому обучение ответственных за обеспечение пожарной безопасности на объектах защиты осуществляется по программам профессиональной переподготовки и программам повышения квалификации в области пожарной безопасности. При этом, ответственный за пожарную безопасность может не получать квалификацию и не проходить профессиональную переподготовку при наличии у такого лица пройденного обучения минимуму пожарно-технических знаний (удостоверение ПТМ). Это исключение установлено пунктом 5 Приказа МЧС 806: «Установить, что пункт 2 приложения № 3 к настоящему приказу не распространяется на лиц, прошедших обучение минимуму пожарно-технических знаний в соответствии с приказом МЧС России, указанным в абзаце втором пункта 4 настоящего приказа.».
С 01 сентября 2025 года вводится в действие порядок, виды, сроки обучения лиц, осуществляющих трудовую или служебную деятельность, по программам противопожарного инструктажа, утвержденный приказом МЧС России от 16.12.2024 № 1120 (далее – Приказ МЧС 1120), ранее действовавший Порядок, утвержденный приказом МЧС России от 18.11.2021 № 806 (далее – Приказ МЧС 806), отменяется. Вводимым в действие порядком обучения более не предусмотрено обучение минимуму пожарно-технических знаний. 
Согласно вносимых изменений с 01 сентября 2025 года все ответственные за пожарную безопасность должны иметь дополнительное профессиональное образование посредством реализации дополнительных профессиональных программ. Исключение по пункту 5 Приказа МЧС 806 перестает действовать со вступлением в силу Приказа МЧС 1120. Таким образом, ответственные за пожарную безопасность должны пройти профессиональную переподготовку по Приказу МЧС 1120, чтобы выполнять возложенные на них трудовые функции, за исключением тех, кто имеет среднее профессиональное или высшее образование в области пожарной безопасности.
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